## **CORRECTION**

NUTRITIONAL EVALUATION OF DETOXIFIED AND RAW COMMON VETCH SEED (VICIA SATIVA L.) USING DIETS OF BROILERS, by Michael J. Darre,\* Devin N. Minior, Jayant G. Tatake, and Charlotte Ressler. J. Agric. Food Chem. 1998, 46, 4675.

The correct e-mail address for Michael J. Darre is mdarre@ansc1.cag.uconn.edu.

JF981226C

10.1021/jf981226c Published on Web 11/25/1998

FLAVONOL GLYCOSIDES FROM THE SEED COAT OF A NEW MANTECA-TYPE DRY BEAN (*PHASEOLUS VULGARIS* L.), by Clifford W. Beninger, George L. Hosfield,\* and Muraleedharan G. Nair. *J. Agric. Food Chem.* **1998**, *46*, 2906.

In the Abstract, compound 1 should be identified as 5,7,4'-trihydroxyflavonol 3-O- $\beta$ -D-glucopyranoside. Under Results and Discussion, the C4' assignments were omitted; they are for kaempferol 3-O- $\beta$ -D-glucopyranoside C4' = 159.92 ppm and for kaempferol 3-O- $\beta$ -D-glucopyranoside-(2 $\rightarrow$ 1)- $\beta$ -D-xylopyranoside C4' = 159.95 ppm. Under Literature Cited, the volume number for Kooiman (1931) is  $\delta$ .

JF981266G

10.1021/jf981266g Published on Web 12/24/1998